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Tisztelt Ügyfelünk!

Szeretettel köszöntöm Önt hírlevelünk júniusi számának megjelenése alkalmából!
Legfrissebb számunk számos érdekes témával gazdagított, így biztosan mindenki talál
magának hasznos olvasnivalót.

Mindenekelőtt szeretnénk megköszönni az együttműködésüket az év végi beszámoló
elkészítésével és aláírásával kapcsolatban!

FONTOS:
Június 13-án, pénteken csak 12:00-ig vagyunk nyitva.
Június 16-án, hétfőn Irodánk ZÁRVA lesz!

Aktualitások

Mit csináljunk, ha a dolgozónak visszaigényelhető adója van?
Amennyiben az SZJA bevalláson (M29) fizetendő, vagy visszaigényelhető adó jelentkezik,
azt rendezni kell a dolgozóikkal. A dolgozónak kifizetett visszaigényelhető összeget az
APEH-nek beadott bevallás alapján „visszakapja” a cég, vagyis az összeg csökkenti a
befizetendő adót.
A lemezen beadott SZJA bevallásokat (M29) kérjük, írassák alá a dolgozóikkal 2 példányban!
Az egyik példányt hozzák vissza az Irodába, a másik a dolgozóé.

Meddig kell megőrizni a 2007. évi számlákat?
Az év végi beszámolót, leltárt, főkönyvet 10 évig (tehát a 2007-re vonatkozó dolgokat 2019.
január 1-jéig), a számlákat és egyéb bizonylatokat 8 évig (tehát a 2007-re vonatkozó dolgokat
2017. január 1-jéig), a munkaügyi iratokat 15 évig kell megőrizni. Kérem, vigyék el és őrizzék
meg a könyvelési anyagaikat!

További fontos információk

Osztalékkifizetés bejelentése
A gazdasági társaságokról szóló törvény előírja a következőt:
Az ügyvezetőnek írásban nyilatkoznia kell a taggyűlésnek arról, hogy az osztalék kifizetés
nem veszélyezteti a társaság fizetőképességét, illetve a hitelezők érdekeinek érvényesülését.
A nyilatkozat megtételének elmulasztásával történő kifizetéssel, illetve valótlan nyilatkozat
tételével okozott károkért az ügyvezető a vezető tisztségviselőkre vonatkozó általános
rendelkezések szerint felel. Az ügyvezető köteles a nyilatkozatot 30 napon belül a
cégbírósághoz benyújtani. A bejelentés nem jár illetékfizetési és közzétételi
kötelezettséggel.
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Aktuális befizetési – bevallási határidők

Befizetési – bevallás határidők
Kft., Bt.,
 kettős

könyvvitel

Egyéni
vállalkozók EVA-sok

Munkabérek közterheinek befizetése Június 12. Június 12. Június 12.
Havi áfa befizetése Június 20. Június 20. -

A következő hónapok fontosabb eseményei

Július 12. - bérek közterheinek befizetése, EVA előleg

Július 20. - havi és negyedéves áfa befizetése

- szakképzési hozzájárulás I. félévi előlege

Hasznos időtöltést és kellemes pihenést kívánok!

Budapest, 2008. június 9.

Üdvözlettel:

Ritter Edit
ügyvezető
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